## 主场越天山 方显英雄胆

高速男篮今战新疆,逆境中更需斗志

本报记者 刘伟 实习生 张丛剑

寒冬腊月,日子还得继续 主场输给山西,高速男篮遭遇两 连败,球队眼下的日子有点艰 难,而这仅仅是未来凶险赛程的 一个开端。12月7日,高速男篮继 续坐镇主场,迎来新疆的挑战 下周球队将转战客场,北上辽宁 和天津,三场比赛,场场都是硬 仗。半程结束,若想不太被动,迎 战新疆,取胜已经刻不容缓。

新赛季的新疆,穿上新鞋走 起了老路。为了从千年老二的角 色中摆脱出来,球队休赛期恢复土 豪本色,外援市场上,大手笔签下 两位NBA当打之年的球星布莱切 和克劳福德,这个组合放在CBA, 用豪华来形容都有点不够档次。

内援市场,新疆队更显财大 气粗,挥舞着支票拉拢四方豪杰。 他们将上海篮球的旗帜刘炜招致 麾下,同时签下了浙江男篮后卫线 希望之星曹飞,还差一点把浙江队 领军人物丁锦辉拿下。如果再算上 从青年队提拔上来的"大魔王"周 琦,新疆队阵营里,满桌子都是上 好的"食材"

然而篮球也像做菜,有好的 食材,不一定就能做出山珍海 味。新疆队前半程在郜树敏的带 领下,就没品出生猛海鲜的味 道,反倒过得挺紧巴。一切似乎 昭示着,他们又将回到曾经挥金 如土,但死活却出不了成绩的土 豪老路上。

为了不让花出去的钱白白 流失,最近两轮,新疆队开始亡 羊补牢。球队送走了郜树敏,迎 回了前主帅崔万军救火;裁掉了 顶替克劳福德的小外援博诺,签 下了特尔费尔。

然而临阵换帅、换将,乃兵 家之大忌。虽然新疆队赢得了换 帅后对阵北京的险胜,但上一轮 主场面对实力并不突出的吉林, 却意外被绝杀。赛后谈起这场失 利,崔万军不无遗憾地表示,球 队最后时刻关键球的处理欠缺 经验,磨合还不到位。

眼下的新疆,并非无懈可

击。特尔费尔12月4日才千里迢 迢从美国赶来,状态远未恢复到 最佳。再加上久疏战阵的崔万军, 对球队熟悉还需要一个过程,高 速男篮取胜不是没有机会。

从历史交锋来看,高速男篮 在主场从不畏惧对手。最近四个 赛季,山东对阵新疆保持了主场 全胜,其中包括2010-2011赛季, 在主场终结对手的17连胜。在球 队处于低谷的艰难期,高速男篮 到了该拿出斗志,完成一次自救

## 吕布找上门,三英快现身

本报记者 刘伟 实习生 张丛剑

面对新疆,最近在内线撑 起一片天的拉杜,将迎来强劲 的挑战,他的对手是布莱切。正 值当打之年,布莱切没有选择 继续留在NBA,而是在CBA开 始了崭新的征程。凭借能内能 外的身手,布莱切来到CBA之 后,成了一个怪物。他场均有 32.5分的贡献,位居联赛得分 榜第四,场均篮板球高达15.2 个,位居第二。如此大杀器,高 速男篮自然小视不得,拉杜同 布莱切的对抗,将在一定程度 上决定比赛的走势。

布莱切的威力已经无需赘 言,鉴于他内线巨大的杀伤力, 球迷给他取了一个外号"吕 布"。吕布生猛,非一人能够防 住,除了拉杜,更需要高速男篮 整体的力量加以遏制。

12月6日下午的训练,针对

最近几场比赛防守端有所松懈 的问题,高速男篮对防守做了 重点演练。尤其是对内线的协 防和传球, 巩晓彬更是亲自上 阵,手把手地教。训练课的末 尾,球队战术训练选择了对外 封闭,也可以看出全队对比赛

布莱切并非新疆队内线的 全部。除了布莱切,他们还有周 琦和苏伟,这哥俩一个是现役 国手,潜力无限,一个是前国 手,经验丰富;一个能攻,一个 能守,都不好对付。面对人员丰 富、层次多样的新疆内线,高速 男篮面临的挑战着实不小。

从赛前训练课反馈的消息 看,睢冉已经能同全队合练,伤 情恢复良好,复出指日可待。李 林上一场就进了球队大名单, 随时都可以出战,球队人员危 机有望解除。面对新疆队的强 势挑战,高速男篮有应战的准

## 骑士豪取六连胜 马刺客场擒灰熊

新华社北京12月5日体育专 5日的NBA常规赛中,骑 士队凭借詹姆斯的出色发挥客 场105:91战胜猛龙队。老将邓肯 打出"三双"数据,率领马刺队客 场同样奏凯。

当日,詹姆斯得到了24分以 及赛季新高的13次助攻,勒夫也 打出了15分与13个篮板的"两 双"数据,板凳球员汤普森同样 发挥惊艳,得到21分和14个篮 板。自上个月22日主场不敌猛龙 后,骑士队已取得六连胜。

猛龙队方面,阿米尔·约翰 逊得到全场最高的27分,洛瑞也 有22分进账,但无奈其他球员表 现欠佳,猛龙近五场比赛第三次

上赛季总冠军马刺对阵灰 熊的比赛中,邓肯表现抢眼,交 出14分、10个篮板以及10次助攻 的"三双"答卷,帮助马刺107: 101胜出。这不仅让马刺取得了 对阵灰熊的九连胜,也终结了对 手常规赛主场22连胜。

雷霆队也迎来了杜兰特与 韦斯特布鲁克双双复出后的首 胜。尽管上赛季的MVP杜兰特 只拿到10分,但韦斯特布鲁克收 获全场最高的27分,伊巴卡也有 19分进账,帮助雷霆以103:91力 克76人队。雷霆也取得了对76人 的11连胜。

其他几场比赛中,火箭客场 114:112战胜森林狼队;黄蜂 103:102主场险胜尼克斯队;奇 才119:89大胜掘金队;凯尔特人 113:96轻取湖人队;网队75:98 不敌老鹰队;太阳118:106客胜 小牛队;雄鹿109:85击败热火 队;魔术98:93战胜爵士队;步行 者101:102不敌国王队。

◀高速男篮主场 迎来新疆队,在内线

撑起一片天的拉杜将 接受最强的挑战。(资 料片) 本报记者 王鸿光

## 碰上特尔费尔,还得当心!

本报记者 刘伟 实习生 张丛剑

新疆队前半程表现不佳, 除了全队磨合出了点问题,还 同小外援频频更换有很大的关 系。如今赛季还不到一半,他们 已经用完了篮协规定的常规赛 两次更换外援的名额。现在的 新疆,把宝押在了刚来中国几 天的特尔费尔身上。尽管如此, 对于最近几场比赛接连在对手 小外援身上吃瘪的高速男篮而 言,倒时差的特尔费尔,依旧得 引起足够的重视。

新疆队最初花大价钱签下 了乔丹·克劳福德,然而让人意 想不到的是,克劳福德以眼疾 为借口返美治疗,此后便再也 没回来。其实克劳福德的眼病 并不严重,但他不信任中国医 生,在中国出了诊断结果后,仍 旧强调要回美国复诊,回国的 克劳福德,索性放了新疆的鸽

眼见克劳福德舍了合同也 要走,新疆队只能被动换人,可 新外援博诺完全不能让俱乐部 满意。无奈之下,球队只得再次 更换外援。恰在此时,新赛季同 雷霆签下短合同的特尔费尔被 裁员,新疆将其签下来救火。

特尔费尔上赛季效力于天 津,是天津杀进季后赛的功臣, 本来特尔费尔答应天津新赛季 要回CBA,但在雷霆谋得一份 老将底薪合同后,这个约定失 去了意义。如今新疆签下特尔 费尔,一来在生人身上已经碰 了一鼻子灰,二来特尔费尔已 经证明过自己,可以即插即用。

不过眼下的特尔费尔没在 最佳状态,临时征调的他还在 倒时差,倒时差的负面作用,就 是新疆输掉了同吉林的比赛。 同山东的比赛,是特尔费尔新 赛季来到中国的第二 1.场球,时 差不能短期内调整过来,这对 急于争胜的高速男篮倒是件好



○分类广告

SHAI

电话: 0531- 85196204 85196183 85196234

地址:济南市经十路16122号山东报业大厦副楼3楼分类广告部

综合转让

酒水枯腐

◆川酒低价铺货赠车 市场100%支持0531-69959928

◆2元/瓶起铺货送车

厂家招商053158787612

综合招商

◆寻灯具加工13666373029

◆ 电子加工15668197911

◆电子厂寻合作05374256555

扑克麻将

◆售普通扑克报牌器

2014新产品13589018831

◆转众友、卡特挖掘机

13655415267

车辆信息

镇代理商。18678653978孙

城招各市县加盟商 费! 山东荣合隆科技公司地址:

友情提示:请交易双方妥善查验对方 批发酥带鱼、糟鱼、盐焗 微云电话助您快速致富! 或翅等产品 招:市、区、县、电信增值新业务! 不换卡、不换 独选值自需准值 6 位性益素

◆出售整套二手网线

生产设备18905302341

济南二环东路2042号。 招商热线: 400-6753-123

外贸电子加工

现有大量电子产品外发加工,货源稳定, 简单易学,全程技术跟踪服务,合作有保障, 签订法律合同.可预付30%的加工费 诚询守信誉的单位和个人来公司考察洽谈。 财富热线: 0531-88802889 15063331590

招省、市、县级合作商、驻地经理 全国直营, 我投资, 你运营 地址: 济南市高新区舜泰广场2号楼2102A 电话: 400-0056-001

中国小康网山东栏目 广 注通 注意 注意 加油站加气站转让 城招各地市及子栏目网站编辑 5月14日领取"全国快递证" 电话:0531-8921231518663789726招省、市、县合作商400-080-6369 **15762169158** 0531-85986499. 13370506608 网址www.sdrhl.com

投资信息需谨慎, 仅供参考。

北汽集团,首创奥特嘉 任扎不漏气,防爆轮胎